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 ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Συνεντεύξεις με φορείς της πόλης.

Στη Λάρισα, σήμερα 27η του μηνός Μαΐου του έτους 2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18.00 μ.μ. το
Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με
αρ.  πρωτ.  36451/23-05-2021  πρόσκληση  του  Προέδρου  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  Νεολαίας
Δήμου Λαρισαίων. Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Κατρανάς Γεώργιος ως Πρόεδρος, 2)
Αθανασιάς Γεώργιος,  3) Βαρβαρέσσος Θεοφάνης, 4) Γιάγκα Ανθή – Σωτηρία, 5) Γκούμα Μαρία, 6)
Γκουσγκούνη  Αικατερίνη,  7)  Γουγούλα  Θεολογία,  8)  Γουγουλιάς  Βασίλειος,  9)  Δαδιώτης
Αναστάσιος,  9)  Δημοβέλης  Ελευθέριος,  10)  Ζαρίδης  Μιχαήλ,  11)  Ζαχαρία  Εύη,  12)  Καούνα
Τριανταφυλλιά,  13)  Καρανίκας  Γεώργιος  –  Αλέξανδρος,  14)  Καφαλή  Μάγδα,  15)  Κωστούλης
Απόστολος – Μάρκος, 16) Λαγός Ευστάθιος, 17) Λαδόπουλος Δημήτριος, 18) Λάζος Ευάγγελλος,
19)  Μαϊμάρης  Δημήτριος,  20)  Μαγουλιώτης  Δημήτριος,  21)Νικούλη  Ελευθερία,  22)  Παππάς
Ευάγγελλος,  23)  Ρεντοπούλου  Κωνσταντία  –  Αρετή,  24)  Σαμαράς  Αθανάσιος,  25)  Σκάρπου
Χριστίνα, 26) Στεργίου Έλλη, 27) Τσαμέτη Αγγελική, 28) Τσιαμούρας Δημήτριος 29) Τσιουμάνης
Γεώργιος,  30)  Χαλβαντζάρα Στυλιανή,  31)  Χατζής  Αναστάσιος,  32)  Χαμονικολάου Μαρία,  33)
Χαρούλη Μυρτώ, 34) Χατιλάρης Παύλος, 35) Majd Aldin

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Αναστασίου Λάμπρος, 2) Αποστόλου
Κωνσταντίνος,  3)  Αργύρης  Παναγιώτης,  4)  Γιούτσας  Δημήτριος,  5)  Ελένης  Κωνσταντίνος,  7)
Δημόπουλος Δημήτριος,  8)  Καράμπελα Μαρκέλλα,  9)  Κουτσολέλος  Δημήτριος,  11)  Κρεμαστάς
Αθανάσιος,  12)  Κρεμαστάς  Αθανάσιος,  13)  Μουλάς  Πασχάλης,  14)  Μπέτσος  Νικόλαος,  15)
Νασιόπουλος Ευάγγελος,  16) Παπαλάμπρος Αντώνιος, 17) Σιαπαρδάνη Μυρτώ, 18) Στεφοπούλου
Σωτηρία, 19) Τσιαντού Κυριακή - Μαρία, 20) Τσούτσας Άγγελος – Μιχαήλ, 21) Φλώρος Γεώργιος,
22) Ψαριανός Αλέξανδρος.

ΘΕΜΑ: Συνεντεύξεις με φορείς της πόλης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προέβη σε συζήτηση που αφορούσε την πρόταση: “Συνεντεύξεις
με φορείς της πόλης”, αφού έλαβε υπόψη την τοποθέτηση της κ. Κωσοτύλη Απόστολου - Μάρκου,
συντονιστή της επιτροπής Δημοκρατίας & Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, η οποία είχε ως εξής:

Η  Επιτροπή  Δημοκρατίας  και  Ανθρωπίνων  Δικαιωμάτων  αποφάσισε  ομόφωνα  να  εισηγηθεί  τη
διοργάνωση  ενός  κύκλου  συνεντεύξεων  με  φορείς  της  πόλης  που  υποστηρίζουν  ευάλωτες
κοινωνικές  ομάδες.  Οι  συνεντεύξεις  θα  πραγματοποιηθούν  σε  συνεργασία  με  το  Δημοτικό



Ραδιόφωνο  Λάρισας,  το  οποίο  θα  παρέχει  την  απαραίτητη  υλικοτεχνική  υποστήριξη  και
τεχνογνωσία.

Ο κεντρικός σκοπός αυτής της δράσης είναι η προβολή αυτών των φορέων, η ενημέρωση του κοινού
για  τη  δράση  και  την  ιστορία  τους,  καθώς  και  η  ευαισθητοποίηση  των  Λαρισαίων  για  τα
προβλήματα αυτών των κοινωνικών ομάδων.

Στα πλαίσια των συνεντεύξεων θα υπάρξει ηχογράφηση και ενδεχομένως βιντεοσκόπηση, τα οποία
θα μοιραστούν στη συνέχεια μέσα από τα δίκτυα επικοινωνίας μας, αλλά θα διατηρηθούν και σε
οπτικοακουστικό αρχείο του Δήμου.

Για την διεξαγωγή τους θα αξιοποιηθούν τα διαθέσιμα μέσα του Ραδιοφώνου, καθώς και όποια άλλα
μέσα διαθέτει ο Δήμος. Ακόμα, εκκρεμεί η πιθανότητα ένταξης της δράσης σε κάποια εκπομπή του
ραδιοφώνου.

Οι φορείς με τους οποίους θα συνεργαστούμε σε πρώτο επίπεδο είναι το σχολείο των Φυλακών
Λάρισας, το κοινωνικό παντοπωλείο, το κοινωνικό ιατρείο, το πρόγραμμα «Διέξοδος» επανένταξης
κρατουμένων, το Πρόγραμμα Προαγωγής Αυτοβοήθειας, ο Ξενώνας Φιλοξενίας Γυναικών Θυμάτων
και η Δομή Υποστήριξης Αστέγων. Η επιτροπή διατηρεί τη δυνατότητα να κάνει αλλαγές στη λίστα
φορέων ανάλογα με τις εξελίξεις που μπορεί να προκύψουν, δεδομένων των ιδιαίτερων συνθηκών
αυτής της περιόδου.

Η δράση  θα  στελεχωθεί  από  τα  μέλη  της  επιτροπής  και  με  την  υποστήριξη  της  Οργανωτικής
Επιτροπής. Κατά τη διοργάνωση τηρείται με ευθύνη του Συντονιστή το πλάνο διοργάνωσης που
δομείται από την Επιτροπή, η οποία διατηρεί και το δικαίωμα επεξεργασίας του ανάλογα με τις
ανάγκες της δράσης.

Στην τοποθέτησή του ανέφερε ότι είναι σημαντικό να αναδειχθούν οι φορείς που στηρίζουν ευπαθείς
ομάδες και δρουν στην πόλη, ενώ κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας να κάνουν
κι εκείνα προτάσεις φορέων.

Επομένως, το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

να εγκρίνει την πρόταση της επιτροπής Δημοκρατίας & Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων για τη διεξαγωγή 
των συνεντεύξεων.

Το παρόν συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                            Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΤΡΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                    ΤΣΙΑΝΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ - ΜΑΡΙΑ


